


Jídelní

Snídane ( Do 11:00 )
Vejce (3 ks) ke všem se podává čerstvý chléb, máslo

140 Kč

Omeleta s kozím sýrem a nakládanou červenou řepou 140 Kč

Omeleta se špenátem a rajčátky 140 Kč

Avokádový sendvič se zastřeným vejcem 120 Kč

Míchaná vejce s italským salámem Milano

Avokádový sendvič se zastřeným vejcem a uzeným lososem 150 Kč

Anglická snídaně 190 Kč
Opečená slanina, sázené vejce, jemný párek, fazole v rajčatové omáčce, 
čerstvý chléb, máslo, espresso nebo čaj

Malá jídla

Marinovaný sýr feta v bylinkovém pestu podávaný s toustem 150 Kč

Lososový tatarák s guacamole podávaný s toustem 190 Kč

Hovězí tatarák s kapary a rozpečenou česnekovou bagetou 190 Kč

Carpaccio z červené řepy s grilovaným kozím sýrem 190 Kč

Švejkovská topinka 150 Kč
Šunka, sýr, vejce, kyselá okurka, česneková topinka

200 g Hranolky (belgické nebo batátové) 100 Kč
BBQ omáčka, bylinkový dip, +10 kč slaninová sůl

Grilované krevety s omáčkou Aioli a francouzskou bagetou 195 Kč

Bruschetta s rajčatovou salsou 120 Kč

Grilovaná burrata v parmské šunce s opečeným toustem 190 Kč

Hlavní jídla

150 g Hovězí tatarák 250 Kč
čerstvě připravené hovězí maso, ochucené dle vlastní receptury, 
servírujeme se čtyřmi topinkami a česnekem

150 g Hovězí burger s trhaným masem, čedarem a slaninou 250 Kč
trhané hovězí maso, slanina, sýr čedar, coleslaw z červeného zelí, BBQ omáčka,
naše majonéza, papričky Jalapeño, belgické hranolky

Tortilla s kuřecími stripsy v corn�akes 250 Kč
pšeničná tortilla, ledový salát, rajčata, ochucený dresink ze zakysané smetany,
kuřecí prsa obalené v drcených corn�akes

150 g Lososový �let s bylinkovou krustou 360 Kč
podávaný s batátovým pyré a mátou

Telecí Saltimbocca s rajčatovou salsou 330 Kč
podávané s pečenými brambory Grenaile

Červené kari s rýží 275 Kč
rýže, kuřecí prso, paprika, cuketa, lilek, kokosové mléko, rybí omáčka, červené kari,
limetová šťáva

Aglio Olio Peperoncino 200 Kč
špagety, česnek, čerstvá chilli paprička, petržel

Pomodoro Seschi 240 Kč
rigatoni, sušená rajčata, tyrolská slanina, parmezán, rukola, černé olivy

Spaghetti alla ragu 240 Kč
špagety, mleté maso, rajčatová omáčka, parmazán

Polo Con Funghi Porcini 240 Kč 
rigatoni, kuřecí prso, smetana, hříbky, parmezán

Rigatoni alla carbonara 240 Kč
rigatoni, vaječné žloutky, pancheta, parmazán, čerstvě mletý pepř 

Penne v bezlepkové variantě + 20 kč

Pinsa Proscuitto crudo 200 Kč

Pinsa Napoletana 200 Kč

Detské jídlo
3 ks kuřecí stripsy obalené v corn�akes, belgické hranolky 170 Kč

Salát s kuřecím masem 240 Kč
ledový salát, rajčata, paprika, okurka, kuřecí prso, dresink, opečená slanina

Salát Caesar 240 Kč
ledový salát, kuřecí prso, křupavé krutony, dresink Caesar, opečená slanina, 
parmazán

Poke bowl s marinovaným lososem

190 Kč

Poke bowl s restovanými krevetami

230 Kč

rýže, restované krevety, avokádo, mango, ředkvička, mrkev, okurka,
jarní cibulka, smažená cibulka, mungo klíčky, limeta

rýže, marinovaný losos, avokádo, mango, ředkvička, mrkev, okurka,
jarní cibulka, smažená cibulka, mungo klíčky, limeta

Salát Caprese

230 Kč

rajčata, mozzarella, bazalkové pesto

Křupavý bůček s papayovým salátkem 210 Kč
pečený vepřový bůček, papaya, mrkev, mungo klíčky, cherry rajčata, koriandr  

Palačinka se špenátem, kapkou smetany a grilovaným lososem 230 Kč

Palačinka s kozím sýrem, tyrolskou slaninou a vlašskými ořechy 200 Kč

Dezerty

Domácí dorty dle denní nabídky 70 Kč

Tvarohový mousse s hořkou čokoládou a rumovým piškotem 90 Kč

Zmrzlinová koule s mandlemi v horké čokoládě 160 Kč

Sladké palačinky
S nutelou, čerstvou šlehačkou 140 Kč 

S malinami, vanilkovou zmrzlinou, čerstvou šlehačkou 140 Kč 

S tvarohem, pokapané medem a praženými mandlemi 140 Kč 

K vínu

Rolka s uzeným lososem a crème fraîche 150 Kč

(60 g) Pistácie, mandle, kešu 65 Kč

(60 g) Zelené nebo černé olivy 50 Kč

Veškeré informace o alergenech na vyžádání u naší obsluhy

Přílohy

Francouzská bageta 30 Kč

Omáčky
Bylinková 30 Kč

BBQ 30 Kč

Naše majonéza 30 Kč

Česneková bageta 40 Kč

Gurmánský talíř 200 Kč



160 Kč

Nápojový  lístek
Kávy

Espresso  50 Kč
klasické, malé, silné espresso 8g kávy

Ristretto  50 Kč
italské espresso 8g

Espresso lungo  50 Kč
větší espresso 8g

Espresso Americano  60 Kč

Espresso doppio  80 Kč
silné espresso 15g

Espresso macchiato  60 Kč
silné malé espresso s kapkou pěny

Ca�e Latte  70 Kč
Cappuccino  65 Kč

Flat white  85 Kč
dvojité espresso 15g s mléčnou pěnou

Vybrané kávy Vám velmi rádi připravíme i v bezkofeinové alternativě 
případně s bezlaktózovým mlékem
příchutě do kávy dle Vašeho výběru - pistácie, kokos, vanilka,
čokoláda, karamel

Studené kávy
Ca�e freddo  90 Kč
káva s vanilkovou zmrzlinou a šlehačkou

Ca�e frappe  70 Kč
ledová káva - dle přání s mlékem nebo cukrem

Ca�e lamponi  95 Kč
káva s vanilkovou zmrzlinou, malinami a šlehačkou

Ca�e frappe banana  95 Kč
ledová káva s vanilkovou zmrzlinou a banánem

Teplé nápoje
Horká čokoláda (tmavá, bílá).  60 Kč

 Svařené víno  70 Kč
Svařené víno s koňakem.  95 Kč
Horké džusy se skořicí (jablečný, hruškový, jahodový, brusinkový)  55 Kč

Čaj

Aldermenn sáčkový

 

55 Kč
Aldermenn sypaný

 

60 Kč

Z čerstvé máty  70 Kč
Z čerstvého zázvoru  70 Kč

Nealkoholické nápoje
0,2 l  Čerstvě vymačkaná šťáva z pomeranče.  70 Kč
0,2 l  Domácí citronáda, oranžáda  50 Kč

0,33 l Coca-Cola, Coca-Cola Zero, Fanta, Sprite  50 Kč
0,25 l Tonic Kinley (water, ginger, rose)  50 Kč

0,3 l   Natura (neperlivá, jemně perlivá, perlivá)  35 Kč
0,25 l Red Bull  65 Kč

Nealkoholické koktejly
Piña Colada  100 Kč
ananasový džus, kokosový sirup, smetana

Mojito  100 Kč
limetka, třtinový cukr, jablečný džus, čerstvá máta, soda

Red berry  100 Kč
Pomerančový fresh, limetková šťáva, grenadine, bitter

Alkoholické koktejly
Caipiroshka  120 Kč
SKYY vodka, třtinový cukr, limeta, ledová tříšť

 

Tequila Sunrise  120 Kč
Sierra silver, pomerančový džus, grenadine

Martini Cocktail  110 Kč
Bombay sapphire gin, martini extra dry

Aperol Spritz  130 Kč
Aperol, prosecco, soda, plátek pomeranče

Mojito 120 Kč
Havana club, soda, třtinový cukr, limeta, máta

Piña Colada 130 Kč
Havana club, ananasový džus, kokosový sirup, smetana

Long Island Ice Tea 150 Kč
SKYY vodka, Bombay Sapphire Gin, Havana Club, Sierra Silver,
Triple Sec, limetová šťáva, Cola-Cola 

Pivo
Pilsner Urquell 0,5 l  60 Kč
Pilsner Urquell 0,3 l  45 Kč
Birell 0,5 l  45 Kč

Destiláty  0,04 l
Vodka

SKYY vodka
 

75 Kč
Grey Goose  130 Kč

Rum

Havana Club Aňejo 3y

 

70 Kč

Ron Zacapa 23y 

 
Diplomatico 12y 130 Kč

Gin

Bombay Sapphire

 

80 Kč

Hendrick‘s  120 Kč

Tequila
Sierra Silver  70 Kč
Sierra Gold  70 Kč

Whiskey

Tullamore Dew  70 Kč
Jameson  70 Kč

Jameson Black Barrel
 

100 Kč
Jack Daniel‘s  90 Kč
Jack Daniel‘s Honey  90 Kč

Aperitivy / 0,1 l
Martini Extra Dry

 

70 Kč
Martini Bianco

 

70 Kč
Martini Rosso

 

70 Kč
Campari Bitter

 

70 Kč 

Cognac a Brandy
Hennessy V. S.  90 Kč

Pálenky

Baileys
 

70 Kč 

Sambuca Ramazzotti
 

70 Kč

Becherovka
 

60 Kč
Becherovka lemond

 

60 Kč

Slivovice 3y

 

70 Kč
Hruškovice Williams  70 Kč

Fernet stock
 

60 Kč
Fernet citrus

 

60 Kč
Pepermint Božkov

 

50 Kč
Jägermeister

 

70 Kč

 

150 Kč
0,2 l  Domácí ledový čaj  40 Kč
0,5 l  Limonáda dle denní nabídky ve džbánku  70 Kč

0,3 l  Mléčný shake (vanilka, čokoláda, jahoda)  90 Kč
1 l     Džbán vody s citronem  70 Kč

Skinny bitch 120 Kč
SKYY vodka, soda, limeta

Strawberry Daiquiri frozen  140 Kč
Havana club, triple sec, limetová šťáva, jahody, jahodový džus

Capitan Buccanero 7y 90 Kč

Žufánek OMG  120 Kč

Beefeater Strawberry  70 Kč

Captain Morgan Spiced 70 Kč

Božkov tuzemský 45 Kč

Likéry

větší espresso 8g s velkou dávkou vody

Fassbind Vieille Framboise (malina)

0,33 l Römerquelle lemongrass (citronová tráva) 45 Kč

0,2 l  Džus (dle nabídky) 50 Kč

Vídeňská káva  70 Kč
espresso se šlehačkou

+10 Kč

Campari Spritz 120 Kč
Campari bitter, prosecco, soda

Legendario 90 Kč

Mimosa 100 Kč
Prosecco, čerstvá pomerančová šťáva

Martini Fiero + tonic 120 Kč
Martini �ero, tonic

Nealko aperol
Aperol sirup, soda

100 Kč



lístek
Bílá vína / White wines

Česká republika / Czech republic

300 Kč Rulandské šedé
0,75l   Rodinné vinařství Sedlák, Velké Bílovice, zemské / quality wine, suché / dry

Víno se zlatavou barvou s jemnými ryšavými odlesky, nabídne vůni pomerančové kůry, hrušky, lískového oříšku i

jemný karamelový tón. V chuti je víno plné, mírně nasládlé spojené s pikantní kyselinkou a kořenitou dochutí.

360 Kč Ryzlink vlašský
0,75l   Vinařství Kadrnka, Březí, pozdní sběr / late harvest, suché / dry

Barva je krásně zlatavá střední viskozity. Ve vůni jsou cítit zralé citrusy, květy lučního kvítí, limetková šťáva a jemná

kořenitost v závěru. Chuť je velmi živá, ovocná s tóny citrusové šťávy, kiwi, sušených oříšků a pěkně slanou dochutí.

Víno zrálo 7 měsíců v dubovém a akátovém sudu.

360 Kč Pálava
0,75l   Vinařství ZD Němčičky, Němčičky, zemské / quality wine, polosladké / halfsweet

Výrazná aromatika citrusových plodů s elegantní koncovkou. Svěží a lehce kořenitá chuť je podpořená příjemným
zbytkovým cukrem.

360 Kč Chardonnay
0,75l   Vinařství Bílkovi, Velké Bílovice, zemské / quality wine, suché / dry

Toto víno má zlatožlutou barvu. Vůně je svěží s citrusovými tóny. Chuť je plná, můžeme cítit ovoce a citrusovou kůru.

příjemná pikantní kyselinka s nižším zbytkovým cukrem dělá víno velice pitelné.

390 Kč Hibernal
0,75l   Vinařství F. Mádl, Velké Bílovice, pozdní sběr / late harvest, polosuché / halfdry

Víno s výrazným projevem ve vůni i chuti, kde nejvíce připomíná černý bez, angrešt a lipový květ. Lahodné a šťavnaté

víno, které určitě potěší Vaše chuťové pohárky.

 370 Kč Pinot Grigio D.O.C.
0,75l   Vinařství Borga, oblast Veneto, suché / dry

Víno plné zlatožluté barvy s odstíny mědi. Ve vůni naleznete stopy žlutého ovoce, například žlutý meloun, mandle,
podtržené nádechem sena. Chuť vína je suchá, avšak velmi vyvážená na patře.

Itálie / Italy

400 Kč Riesling „By the glass“
0,75l   Vinařství Villa Huesgen, oblast Mosel, suché / dry

Moderní Ryzlink, který se hodí ke každé příležitosti s jemnou vůní ovoce jako meruňky, broskve doplněné příjemnou
mineralitou.

Ňemecko / Germany

Růžová vína / Rosé vines
Česká republika / Czech republic

300 Kč MPFR Rosé
0,75l   Speciální edice vín Decanté, zemské / quality wine, polosuché / halfdry

Cuvée odrůd Modrý portugal a Frankovka. Aroma domácích jahod, lesních plodů a zralé třešně s jemnou a příjemnou
jogurtovou dochutí. Svěží a harmonické víno.

Červená vína / Red wines
Česká republika / Czech republic

300 Kč Roučí malé - Pinot noir
0,75l   Vinařství Kraus, Mělník, zemské / quality wine, suché / dry

Lehčí varianta ročníkových pinotů. Příjemně pitelné víno s projevem červeného ovoce a jemnou kořenitostí v dochuti.

Struktura vína je dostatečně pevná a podpořená zráním v sudech typu „barrique“.

330 Kč Zweigeltrebe
0,75l   Vinařství Špalek, Nový Šaldorf, pozdní sběr / late harvest, suché / dry

Víno rubínově červené barvy, s vůní ostružin a sušených višní, chutí připomínající červené lesní plody se sametovou

tříslovinou.

Itálie / Italy
300 Kč Primitivo Puglia IGP „La Torre“

0,75l   Vinařství Feudi Salentini, oblast Puglie, suché / dry

La Torre je rubínově červené barvy s �alovými nádechy. Opravdu intenzivní vůně připomíná červené ovoce konzervované
v alkoholu, svěstkový džem, lékořici a sušené ovoce. Na patře je plné, hladké a vyvážené.

  330 Kč Montepulciano d´Abruzzo D.O.C.
0,75l   Vinařství Frentana, oblast Abruzzo, suché / dry

Vůně �alky a chuť černé švestky, bylinek obklopující úžasnou texturou. Montepulciano temné �alové barvy s jemnými

tříslovinami a plným, silným ovocným závěrem.

Španelsko /Sspain
400 Kč Crianza D.O.Ca

0,75l   Vinařství Sendero Royal, oblast Rioja Alta, suché / dry

Na pohled Vás upoutá intenzivní a čistá rubínová barva. Zlaté aroma s tóny lesního ovoce doplněné tóny vanilky,

pražené kávy a skořice, díky stárnutí ve dřevěném sudu. V chuti je víno velmi vyvážené, kořenité se známkami

zralého ovoce. Perfektní dlouhotrvající dochuť.

510 Kč Gavi di Gavi D.O.C.G. „Tu�o“
0,75l   Vinařství Morgassi Superopre, oblast Piemont, suché / dry

Dokonale vyvážené Gavi. Vůně vína je velmi jemná a zároveň intenzivní, elegantní květinové tóny, aroma bílého a

citrusového ovoce. Na patře je víno dlouhé a minerální. Závěr vína je svěží s jemně hořkou linkou a tóny pražených mandlí.  550 Kč Barbera d´Alba D.O.C. 
0,75l   Vinařství Pertinace, oblast Piemonte, suché / dry

Velkorysé, plné a suché červené víno, které chutná po ovoci, je výsledkem vini�kace nejlepších hroznů vinařství. Je to

bohatě strukturované, silné víno, plné chutí a vůní. Barva je hluboká, purpurově červená s jemně granátovými odstíny.

Ovocná vůně, osobitá, plná a persistentní. Chuť pak suchá, vyvážená s příjemnou kyslinkou, nápadně dobře stavěná a 

neobyčejně osobitá.

Šumivá vína / Sparkling wines
Itálie / Italy

390 Kč Prosecco frizzante D.O.C.
0,75l   Vinařství Althe‘a, oblast Veneto, suché / dry

Velmi příjemné prosecco s jemným perlením. Světle slámová barva. Příjemný buket a ovocná chuť. Univerzální
společník, pro každou příležitost.

460 Kč Prosecco Treviso spumante D.O.C.
0,75l   Vinařství Borga, oblast Veneto, extra suché / extra dry

Víno má světlou slámově žlutou barvu a jeho vůně je se známkami lehkých květin a ovoce. Excelentní a dlouhotrvající
perlení, které je měkké a na patře suché.

Rozlévaná vína / Wine by the glass
Bílá vína / White wines

Rulandské šedé
0,15l   Rodinné vinařství Sedlák, Velké Bílovice, Česká republika, suché / dry

70 Kč 

Ryzlink vlašský
0,15l   Vinařství Kadrnka, Březí, Česká republika, suché / dry

70 Kč 

Pálava
0,15l   Vinařství ZD Němčičky, Němčičky, Česká republika, polosladké / halfsweet

70 Kč 

Růžová vína / Rosé wines
MPFR Rosé
0,15l   Speciální edice vín Decanté, ZD Němčičky, Česká republika, polosuché / halfdry

70 Kč 

Červená vína / Red wines
Roučí malé - Pinot noir
0,15l   Vinařství Kraus, Mělník, Česká republika, suché / dry

70 Kč 

Primitivo Puglia I.G.P. „La Torre“
0,15l   Vinařství Feudi Salentini, oblast Puglia, Itálie, suché / dry

70 Kč 

*Veškeré informace o alergenech jsou na vyžádání u obsluhy.

460 Kč ZERO Spumante
0,75l   Vincenzo To�oli, oblast Veneto, brut nature

Harmonické, vyvýžené prosecco vyrobeno druhotným kvašením metodou Charmat bez zbytkového cukru. Jemný ovocný

buket s tóny jablek a citrusů. Skvěle se hodí k rybím předkrmům a zeleninovému quichi.

550 Kč Asolo Prosecco superiore Spumante D.O.C.G
0,75l   Vinařství Case Paolin, oblast Veneto, brut

Výběr těch nejlepších hroznů sbíraných ručně. Legendární okresy Montello a Solo. Ra�novaná vůně po žlutém ovoci.

Dotek květin a náznak akátového květu. Energické a bohaté s elegantním závěrem.

Šumivá vína / Sparkling wines
Bianco Frizzante I.G.T.
0,15l   Vinařství Borga, oblast Veneto, Itálie, extra suché / extra dry

70 Kč 
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